天气渐渐暖和了,估计不少人开始蠢蠢欲动,计划着晚上出去跑跑步,为

减肥或健身大计做准备。忙完一天的工作,晚上确实是跑步的好时机。问题

你穿着它跑步时就可以及时看清前方的路面,而且也让来往车辆提前知道你在

在于,路灯不太亮的地方,每迈出一脚都心中忐忑,生怕踩到不该踩的东西。 美国一个创业团队想出的办法是在跑鞋上安装可以充电的LED灯。这样

旁边跑步。此外你还可以在手机上使用跑鞋配套的APP控制跑鞋的灯光

夜跑怕看不清路?

这双跑鞋自带夜灯

潮流指南

扮潮指数★★★★

NIGHT RUNNER

扮潮成本★



手机新策略:以色彩的名义

本报记者 刘园园

语音助手、指纹解锁、虹膜识别依然是各 大手机品牌竞相追逐的技术亮点。不过一个 越来越明显的趋势是,看起来似乎没什么技术 含量的手机外壳颜色也加入了竞争榜单。

由于金色、银色、黑色的手机已经无法带 给消费者更多新鲜感,现在手机厂商开始不约 而同地考虑,挖掘出更多让人眼前一亮的手机

年初,OPPO R9s就推出了专为新年打造 的"中国红"。无独有偶,3月底苹果推出的红 色 iPhone 7强势刷屏。几乎与此同时的是,三 星推出的 Galaxy S8 中新增紫色款机身。春天 的到来更为手机市场带来了新的气息,华为 P10和OPPO R9s又先后推出了分别以草木 绿和清新绿为主打的配色。

手机,我要时尚时尚最时尚

"手机已经不再只是电子产品,它们同时 也是时尚品和快速消费品。"在洛可可设计 深圳)有限公司设计总监田浩看来,手机已成

正因如此,手机厂商在色彩设计上也更加 。良苦。"我们对手机颜色设计非常重视,因 用户以年轻人为主。他们对时尚潮流很敏

感。"OPPO产品经理李胜在接受科技日报记 者采访时介绍,所以他们在设计时会充分满足 用户对新鲜、时尚的诉求,其中颜色是非常重 要的一方面。

这就使手机与时尚界产生了微妙的联系。 田浩介绍,洛可可曾负责一款主攻女性市场的 手机品牌的工业设计。在设计颜色之前,首先 要从各大时尚机构了解当年的色彩流行趋势。 而为了更好地满足女性用户的时尚追求,甚至 还要考虑到女白领包包里的口红、眼影等化妆 品当年的流行色来决定手机的最终配色。

让手机颜色与节日或季节产生互动也是 不错的策略。全球权威色彩研究机构Pantone 发布报告认为,草绿色是2017年全年的流行 色。李胜告诉记者,虽然R9s推出清新绿配色 主要是考虑到用户偏好和流行趋势,而不是季 节的变化,但是推出的时间节点恰到好处,也 产生了很好的效果。

没科技含量?技术为 色彩撑腰

"只是因为想让你多看它一眼,手机厂商 忙碌了大半年……"在手机颜色设计上,这话

李胜告诉记者,去年10月R9s刚上市时推 出了玫瑰金和金色,随后又推出了黑色。而在 此之前的七八月份,就已决定在这几款热销的 颜色之外,再推出两款全新颜色的产品。

KE JI GAI BIAN SHENG HUO · KU WAN

"先是推出了中国红配色,12月底时决定 推出清新绿配色,此后就开始不断地调颜色, 直到2月中旬才最终调到想要的颜色。"李胜 说,在此期间陆续调出几百种清新绿配色,厂 商要做的就是从这几百个有细微差异的配色 中,挑选出最适合用户的。"这是一个非常繁复 的过程,因为同样的色号,金属壳喷砂、打磨和 氧化工艺有细微变化,产生的效果就不同。"

对此,田浩也深有感触。"颜色一旦落实到 产品上后,就不能简单地把它当成一个色号来 看待,因为同一种颜色,应用不同的工艺、材 质,可以呈现出不同的质感。"

所以你能用上色彩这么时尚的手机,还真 要感谢科技的进步。田浩就认为,当下金色在 手机配色中广为普及,从侧面上反映了目前手 机制造商在铝合金氧化和着色工艺上更加成

你愿意为手机颜色买单吗?

色的球鞋在价格上产生的差异有时以倍数 计算。"田浩用球鞋来举例说,这说明消费 者对稀缺颜色的渴求非常旺盛,在手机上 也是同样的道理。所以,当年 iPhone 手机 率先推出金色版本时,这种颜色在手机中 相对稀缺,它的价格也明显高于同款其他

这几年,无论是国内还是国外品牌都推

既然新鲜的手机颜色会让消费者驻足,岂

李胜不这么认为。"颜色的选择并不是越 多越好。因为消费者的需求是时尚和潮流,而 不是过多的选择,这样反而会给消费者带来压 力。"李胜说,应该给消费者多一种选择,而不 是让他们不知作何选择。

出了更多的手机配色。不过田浩的感觉是, 之前多是国外手机品牌率先推出新的手机配 色,而国内手机品牌处于跟随状态,现在国内 手机品牌在手机颜色选择上更大胆一些,执 "Pantone 发布今年的流行色后,国内手 机品牌第一时间跟进,就能说明问题,"田 浩认为,"国内手机品牌对色彩策略更加重

不是推出越多的配色越好?

还在手动量尺寸? 它用两束激光秒知距离

扮潮指数★★★★

扮潮成本★★★

提起量尺寸,最发愁的应该是搞装修和买家具的人。因为整个过程爬上 爬下,踮脚蹲着,烦不胜烦。一个人搞不定一把卷尺不说,就算两个人一起出 马,卷尺稍微没放平,量几次出来的结果都不一样。

美国 Kickstarter 众筹网站上有一款看起来其貌不扬的小玩意儿,可以同 时发射两束激光,用激光来测距。它的原理是计算光传播的时间,来精确感知 两个物体之间的距离。而且它自带调整水平线功能,再也不担心尺子放不平 的问题了。



有高科技加持 开会就像看大片

扮潮指数★★★★

扮潮成本★★★★

不要告诉我你不喜欢开会,人在江湖漂,怎能不开会? 关键要看会议怎么 开。一群细节控工程师为了改善开会体验,研制出了名叫 maxhub 的开会利器。 它就像一个巨大的pad,发言者可以站在屏幕前滔滔不绝,手中随意挥洒 书写,大手一抹,笔迹立刻全无,甚至还可以对自己的板书进行排版。最爽的 是,再也不用低头猛记会议内容啦,maxhub自带会议记录功能,散会时扫个二



图片来源于www.kickstarter.com等

欢迎关注 科技改变生活 微信公众号



▋■潮图秀

美人鱼、僵尸 可能成为 iPhone 新表情

如果你是iPhone用户,今年你的手机可能会迎来一批新表情,其中很多会超乎你的

据 Emojipedia 透露的样品图,这些新表情中有不少和吃饭有关,包括西兰花、三明治、椰 子、番茄酱,还有带有浓浓的中国风,比如饺子、筷子,还有画着中国古建筑的外卖盒子。

人物表情里,出现了拿着勺子的大厨男女,还有盘腿打坐的瑜伽男女。此外多了一 服帽子披在头上的女孩和一个长着络腮胡的男子。剩余几个分不清是男是女的中性人。

除了人类,神魔鬼怪也纷纷现身。坐在礁石上的人鱼、扇动翅膀的精灵、拿魔杖的巫师、长 着獠牙的蝙蝠甚至还有凶神恶煞的僵尸都冒了出来。好期待,我们在虚拟世界的聊天,很快将 蒙上一层神秘的魔幻色彩。

图片来源:www.mashable.com





Upright Go: 让"低头族"挺起胸来直起背

┗最炫科技风

本报记者 唐 婷

用一个小小的可穿戴式设备,便可轻松纠 正低头族的不良坐姿、站姿,帮助使用者建立 良好的习惯。它可以训练你保持良好姿势,并 记录你的姿势状态,从而改善你的姿势,以达 到保护背部健康的目的。

Upright Go就是这样一款小巧的可穿戴 式设备。纯白设计的 Upright Go,外形看起 来和鼠标有点像,不过它的厚度仅有1厘米左 右,重量也只有12克,你也可以把它想象成一 块白色贴膏的模样。按下启动键,把Upright Go贴在你的后背上部。一旦你低头垂肩,它 就会开始震动,提醒你纠正不良姿势。同时, 它还会记录你的姿势状况,并将数据上传到相 关联的APP中。

人们在享受现代生活带来的便利的同时, 也付出了一些代价。其中之一便是在屏幕面 前低头垂肩。不良姿势不仅难看,而且对人的 身心都可能会产生一些负面影响,比如引起背 部疼痛和降低自信。据统计,在美国,10个人 中有8个会遭遇背部疼痛的疾病,这其中54% 的人大多数时候都是坐着。

在Upright Go研发人员看来,这就是Upright Go存在的意义。过去几年里,他们精心 设计了这款设备,试图帮助人们对抗、解决"低 头垂肩"这一现代流行病。无论你是在开车、 站立、行走,还是坐着,Upright Go都能发挥作 用。他们认为,使用Upright Go能帮助预防背 部疼痛或肌肉疼痛,能增强背部和核心肌肉的 能力,同时,还能训练你的肌肉高效工作以对

按下开启键,几秒就能启动 Upright Go。它具有防水功能,不会受到汗水和其他 液体的影响。"一码通用"是Upright Go的特 点之一,无论"低头垂肩者"是何种身型,均可 适用这一款 Upright Go。它还有着较强的续 航能力,充电45分钟,它的使用时长可达8小 时。Upright Go的APP适用于安卓和苹果 iOS系统。

Upright Go有两种模式,训练模式或者 "仅记录"模式。在训练模式下,一旦你"低 头垂肩",它会立马发出震动,提醒你纠正 姿势;同时,它将保存你的姿势数据,上传 到 APP中。而在"仅记录"模式下,它不会 产生震动,只是用漂亮的信息图记录你的 改善过程。你可以根据需要,在两种模式 间自由切换。Upright Go研发团队表示,使 用这款设备两三周后,便会看到姿势改善

也许你会担心贴在后背的材料会不会引 起皮肤过敏或其他不适。Upright Go研发人 员介绍,贴纸材料选用医用硅橡胶,是一种低 过敏性的材料。同时,选用的双面柔和贴纸十 分耐用,可重复使用15次。按常规使用,平均 可使用2-3周。即便贴纸粘上头发或汗水,也 不会影响使用。

令Upright Go研发团队感到高兴的是,收 到一些来自使用者的积极反馈。特拉维夫大 学理疗科高级讲师、脊柱研究实验室的尤赛 夫·马沙拉维博士表示,使用Upright Go和它 的智能传感器记录背部姿势变化,获得高效的 反馈,有利于相关姿势调整。

旧金山州立大学的埃瑞克·佩帕尔博士 也表达了相同的观点。他表示, Upright Go 是保证坐姿挺直的最佳提醒者之一,"我的学 生们说,当他们使用Upright Go时,会持续收 到它的信息,提醒他们坐直了。当他们在工 作的时候,他们能获得更多的能量,能保持更 好的警惕"。

本报社址:北京市复兴路15号 邮政编码:100038 查询电话:58884031 总编室:58884048 58884050(传真) 策划运营中心:58884126 广告许可证:018号 本报激光照排 印刷:人民日报印刷厂 每月定价:24.00元 零售:每份1.50元